Catálogo de Información Pública

Nombre de la Entidad Pública: Sistema de Agua Potable y Saneamiento de Yautepec, Morelos.

Actualización correspondiente al mes de: Septiembre del 2015.

Nombre de la Unidad Administrativa: Dirección General del Sistema de Agua Potable y Saneamiento de Yautepec, Morelos.

Servidor Público responsable del resguardo de la información: C. Fernando Baltazar Rosales, Director General del Sistema de Agua Potable y Saneamiento de Yautepec, Morelos.

Fuente y Archivo donde radica la Información: Departamento de la Dirección General del Sistema de Agua Potable y Saneamiento de Yautepec, Morelos; en el anaquel.

Información pública: Se tienen las actas de las reuniones de la Junta de Gobierno del Organismo Operador Municipal Denominado Sistema de Agua Potable y Saneamiento de Yautepec, Morelos; de los años 2009, 2010 y 2011, abarcando del 06 de agosto del 2009 hasta el 20 de abril del 2011.